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TRIBUNAL CALIFICADOR DE LAS PRUEBAS PARA LA OBTENCION DEL CERTIFICADO DE APTITUD
PROFESIONAL ACREDITATIVO DE LA CUALIFICACION INICIAL DE LOS CONDUCTORES DE
DETERMINADOS VEHICULOS DESTINADOS AL TRANSPORTE POR CARRETERA CONVOCADAS POR
RESOLUCION DE 8 DE NOVIEMBRE DE 2021 (DOCM num. 221 de 17/11/2021).

Para informacién de los aspirantes que realizaron la prueba celebrada el dia 1 de octubre de 2022, se
hacen publicas las plantillas correctoras aprobadas por el tribunal en sesidn celebrada el dia 3 de
octubre de 2022, de las especialidades que se indican a continuacion:

mercancias global
mercancias promocion
viajeros global
viajeros promocion

Los aspirantes disponen de tres dias naturales para formular reclamaciones o alegaciones a las
preguntas. Dichas alegaciones deberan ser formuladas por escrito debidamente registrado,
preferentemente a través del registro telematico, usando el “formulario de propdsito general del
registro electrénico del ciudadano”, y dirigirlas al tribunal correspondiente.

Ademas, se publican los cuestionarios de todas las especialidades que se utilizaron para las pruebas
del dia 1 de octubre de 2022.

Toledo, en la fecha de la huella digital
LA PRESIDENTA DEL TRIBUNAL

Firmado digitalmente el 03-10-2022
por Vanesa Aranda Garcia
Cargo: JEFE DE AREA

Fdo.: Vanesa Aranda Garcia
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Consejeria de Fomento

Direccion General de Transportes y Movilidad

Paseo Cristo de la Vega, sin Tel.: 925 266 900

45071 Toledo www.castillalamancha.es
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TRIBUNAL CALIFICADOR DE LAS PRUEBAS PARA LA OBTENCION DEL CERTIFICADO DE APTITUD
PROFESIONAL ACREDITATIVO DE LA CUALIFICACION INICIAL DE LOS CONDUCTORES DE
DETERMINADOS VEHICULOS DESTINADOS AL TRANSPORTE POR CARRETERA CONVOCADAS POR
RESOLUCION DE 8 DE NOVIEMBRE DE 2021 (DOCM num. 221 de 17/11/2021).

PLANTILLA CORRECTORA

Lol

Para informacion de los aspirantes que realizaron la prueba celebrada el dia 1 de octubre de 2022
(especialidad mercancias global), se hace publica la plantilla correctora aprobada por el tribunal en
sesidn celebrada el dia 3 de octubre de 2022.

Los aspirantes disponen de tres dias naturales para formular reclamaciones o alegaciones a las
preguntas. Dichas alegaciones deberan ser formuladas por escrito debidamente registrado,
preferentemente a través del registro telematico, usando el “formulario de propédsito general del
registro electrdnico del ciudadano”, y dirigirlas al tribunal correspondiente.

MERCANCIAS GLOBAL
PLANTILLA CORRECTORA DEL CUESTIONARIO

1 D 21 A 41 D 61 A 81 B

2 A 22 D 42 C 62 A 82 B

3 C 23 A 43 A 63 D 83 C

4 A 24 B 44 C 64 A 84 C

5 C 25 B 45 C 65 B 85 A

6 A 26 B 46 A 66 B 86 D

7 A 27 B 47 B 67 C 87 D

8 D 28 B 48 D 68 A 88 A

9 C 29 A 49 B 69 B 89 A
10 C 30 A 50 A 70 D 90 C
11 D 31 B 51 C 71 A 91 A
12 A 32 D 52 A 72 B 92 A
13 A 33 C 53 D 73 D 93 C
14 A 34 B 54 A 74 D 94 D
15 C 35 C 55 D 75 D 95 C
16 B 36 B 56 B 76 D 96 B
17 C 37 B 57 B 77 D 97 C
18 B 38 B 58 D 78 D 98 D
19 D 39 A 59 A 79 D 99 A
20 B 40 D 60 B 80 A 100 D

PREGUNTAS ADE RESERVA

101 B 102 B 103 C

oty

-
il

o

'



Castilla-LaMancha

M~
o
=
<t
(=]
<t
wn
O
=
o
=
M~
2]
<t
ol
m
(o2l
[yr]
wn
Q
<t
M~
s
[}
L
=
©
3]
[v]
Q
=
=
()]
>
@
=]
[«]
e
=
[=)]
@
(2]
=]
2
=]
‘0
O

Documento Verificable en www.jccm.es mediante

TRIBUNAL CALIFICADOR DE LAS PRUEBAS PARA LA OBTENCION DEL CERTIFICADO DE APTITUD
PROFESIONAL ACREDITATIVO DE LA CUALIFICACION INICIAL DE LOS CONDUCTORES DE
DETERMINADOS VEHICULOS DESTINADOS AL TRANSPORTE POR CARRETERA CONVOCADAS POR
RESOLUCION DE 8 DE NOVIEMBRE DE 2021 (DOCM num. 221 de 17/11/2021).

PLANTILLA CORRECTORA

Lol

Para informacion de los aspirantes que realizaron la prueba celebrada el dia 1 de octubre de 2022
(especialidad mercancias promocién), se hace publica la plantilla correctora aprobada por el tribunal
en sesion celebrada el dia 3 de octubre de 2022.

Los aspirantes disponen de tres dias naturales para formular reclamaciones o alegaciones a las
preguntas. Dichas alegaciones deberan ser formuladas por escrito debidamente registrado,
preferentemente a través del registro telematico, usando el “formulario de propésito general del
registro electrdnico del ciudadano”, y dirigirlas al tribunal correspondiente.

MERCANCIAS PROMOCION
PLANTILLA CORRECTORA DEL CUESTIONARIO
1 D 6 A 11 D 16 B 21 A
2 A 7 A 12 A 17 C 22 D
3 C 8 D 13 A 18 B 23 A
4 A 9 C 14 A 19 D 24 B
5 C 10 C 15 C 20 B 25 B
PREGUNTA DE RESERVA
101 B
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TRIBUNAL CALIFICADOR DE LAS PRUEBAS PARA LA OBTENCION DEL CERTIFICADO DE APTITUD
PROFESIONAL ACREDITATIVO DE LA CUALIFICACION INICIAL DE LOS CONDUCTORES DE
DETERMINADOS VEHICULOS DESTINADOS AL TRANSPORTE POR CARRETERA CONVOCADAS POR
RESOLUCION DE 8 DE NOVIEMBRE DE 2021 (DOCM num. 221 de 17/11/2021).

PLANTILLA CORRECTORA

Lol

Para informacion de los aspirantes que realizaron la prueba celebrada el dia 1 de octubre de 2022
(especialidad viajeros global), se hace publica la plantilla correctora aprobada por el tribunal en
sesidn celebrada el dia 3 de octubre de 2022.

Los aspirantes disponen de tres dias naturales para formular reclamaciones o alegaciones a las
preguntas. Dichas alegaciones deberan ser formuladas por escrito debidamente registrado,
preferentemente a través del registro telematico, usando el “formulario de propédsito general del
registro electrdnico del ciudadano”, y dirigirlas al tribunal correspondiente.

VIAJEROS GLOBAL
PLANTILLA CORRECTORA DEL CUESTIONARIO

1 C 21 C 41 C 61 B 81 C

2 D 22 C 42 D 62 B 82 B

3 C 23 C 43 B 63 A 83 B

4 D 24 B 44 D 64 D 84 D

5 D 25 A 45 B 65 B 85 D

6 C 26 A 46 B 66 A 86 A

7 A 27 D 47 A 67 D 87 C

8 C 28 D 48 B 68 A 88 C

9 A 29 A 49 D 69 C 89 B
10 C 30 A 50 A 70 B 90 B
11 B 31 C 51 A 71 C 91 B
12 A 32 D 52 B 72 D 92 B
13 D 33 A 53 C 73 A 93 C
14 A 34 B 54 C 74 A 94 A
15 A 35 A 55 C 75 D 95 A
16 B 36 B 56 B 76 B 96 A
17 D 37 B 57 C 77 A 97 C
18 A 38 C 58 D 78 A 98 C
19 A 39 A 59 B 79 C 99 A
20 B 40 A 60 A 80 B 100 A

PREGUNTAS DE RESERVA

101 B 102 A 103 B
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TRIBUNAL CALIFICADOR DE LAS PRUEBAS PARA LA OBTENCION DEL CERTIFICADO DE APTITUD
PROFESIONAL ACREDITATIVO DE LA CUALIFICACION INICIAL DE LOS CONDUCTORES DE
DETERMINADOS VEHICULOS DESTINADOS AL TRANSPORTE POR CARRETERA CONVOCADAS POR
RESOLUCION DE 8 DE NOVIEMBRE DE 2021 (DOCM num. 221 de 17/11/2021).

PLANTILLA CORRECTORA

Lol

Para informacion de los aspirantes que realizaron la prueba celebrada el dia 1 de octubre de 2022
(especialidad viajeros promocidn), se hace publica la plantilla correctora aprobada por el tribunal en
sesidn celebrada el dia 3 de octubre de 2022.

Los aspirantes disponen de tres dias naturales para formular reclamaciones o alegaciones a las
preguntas. Dichas alegaciones deberan ser formuladas por escrito debidamente registrado,
preferentemente a través del registro telematico, usando el “formulario de propésito general del
registro electrdnico del ciudadano”, y dirigirlas al tribunal correspondiente.

VIAJEROS PROMOCION

PLANTILLA CORRECTORA DEL CUESTIONARIO
1 C 6 C 11 B 16 B 21 C
2 D 7 A 12 A 17 D 22 C
3 C 8 C 13 D 18 A 23 C
4 D 9 A 14 A 19 A 24 B
5 D 10 C 15 A 20 B 25 A
PREGUNTA DE RESERVA
101 B
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PRUEBAS PARA LA OBTENCION DEL CERTIFICADO DE APTITUD
PROFESIONAL PARA CONDUCTORES DE DETERMINADOS

QUINTA PRUEBA 2022
MERCANCIAS GLOBAL

FECHA: 1 de octubre de 2022, 10:00 h.

LUGAR: IES “Universidad Laboral”
Avda. Europa, n° 28. Toledo

DURACION: 120 minutos

Pruebas de CAP
Competencia Profesional y
Consejeros de Seguridad,

Podra consultar toda la informacidn sobre las pruebas en el siguiente enlace:
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https://www.castillalamancha.es/node/54457

El cuestionario y la plantilla correctora de este test

saldran publicados el lunes 3 de octubre de 2022.




EXAMEN OBTENCION DEL CAP

Fecha: 01-10-2022 10:00 Examen: MERCANCIAS GLOBAL

Luga I': IES "UNIVERSIDAD LABORAL". AVDA. EUROPA, 28, TOLEDO. Duracién: 120 MINUTOS

1. {Como se llama el acuerdo internacional, al cual esta adherido Espafia, que reglamenta las
condiciones de transporte de las distintas mercancias perecederas y los requisitos que
deben reunir los vehiculos utilizados?

a ACP.
b ADP.
¢ AFP.
d ATP.

2. éQué es el DUA?

a El modelo oficial para formular declaraciones aduaneras de mercancias.

b Un tipo de autorizacidn de transporte internacional de mercancias expedido por la Unién
Europea.

¢ Untipo de autorizacién de transporte internacional de mercancias que sirve en el ambito
de los paises miembros de la CEMT.

d Un cuaderno que debe acompafiar a la autorizacion de transporte CEMT.

3. Respecto de la sociedad anénima se puede decir que:

no puede tener un Unico socio.
los administradores tienen el privilegio del anonimato.
los socios son los que tienen acciones.

o o T o

Todas las respuestas anteriores son correctas.

4. La fuerza que opone resistencia al movimiento entre la superficie del neumatico de un
camiodn y la calzada se denomina:
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resistencia por rozamiento.
desplazamiento de masas.
fuerza de molaridad.

o o T o

resistencia a la pendiente.

5. Cuantos mas cambios realice el conductor de un camion durante una subida:

menos veces se perdera velocidad.
menos veces se tendra que recuperar la velocidad.
mas veces se perdera velocidad.

Q 0o T w

se llegara antes a la cima habiendo consumido menos.
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EXAMEN OBTENCION DEL CAP

Fecha: 01-10-2022 10:00 Examen: MERCANCIAS GLOBAL

Luga I': IES "UNIVERSIDAD LABORAL". AVDA. EUROPA, 28, TOLEDO. Duracién: 120 MINUTOS

6. ¢Qué sucede a medida que aumenta la velocidad de un camién?

Que se requiere un incremento de potencia.
Que las turbulencias son menores.
Que la succion del aire es menos potente.

Q o T w

Que se requiere una disminucion de la potencia.

7. En los camiones, la caja de cambios o caja de velocidades es el elemento encargado de:

conectar el motor con el sistema de transmision.

a
b convertir la velocidad lineal en velocidad de giro.
¢ convertir la energia cinética en energia potencial.
d

reducir el rozamiento termodinamico.

8. éQué se debe hacer para incrementar la seguridad?

a Intentar que la altura de la carga en el vehiculo sea lo mas alta posible.

b Colocar las partes mas ligeras de la carga debajo de las partes mas pesadas.
¢ Distribuir la carga de manera que quede lo mas alta posible.

d Intentar que la altura de la carga en el vehiculo sea lo mds baja posible.

9. El sobrecalentamiento de los neumaticos es una caracteristica tipica...

a delacorrecta presion de inflado.
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b del accionamiento correcto de los frenos.
¢ de lasobrecarga en los ejes delantero y trasero.
d provocada por el desgaste prematuro de los neumaticos.

10. ¢Como afecta a la estabilidad del camion el correcto uso del freno de servicio?

Aumentando la distancia de frenado.
Disminuyendo la eficacia de frenado.
Evitando el desplazamiento excesivo de la carga.

Q o T w

Provocando un desplazamiento excesivo de la carga.
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EXAMEN OBTENCION DEL CAP

Fecha: 01-10-2022 10:00 Examen: MERCANCIAS GLOBAL

Luga I': IES "UNIVERSIDAD LABORAL". AVDA. EUROPA, 28, TOLEDO. Duracién: 120 MINUTOS

11. Un empresario individual asume el riesgo derivado de su actividad, debiendo responder,
generalmente, de sus obligaciones con:

el 50 % de su patrimonio.
el 25 % de su patrimonio.
el 75 % de su patrimonio.

o o T o

el 100 % de su patrimonio.

12. El capital de una sociedad de responsabilidad limitada se encuentra dividido en:

participaciones.
acciones.
valores.

Q 0o T w

bonos.

13. ¢A qué transportes se aplicard la normativa referente al transporte de animales vivos?

Al de animales vertebrados vivos.
Al de animales vertebrados vivos que no se efectien en relacién con una actividad econdmica.
Al de animales vertebrados vivos desde o hacia consultas veterinarias, por consejo veterinario.

o o T o

No se aplica a todos los animales vertebrados vivos, sélo al transporte de las especies equina,
bovina y porcina.

14. ¢Cudles son las funciones propias de un comercial en una empresa de transporte de
mercancias por carretera?

Realizar estadisticas comerciales.
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Controlar la seleccién, formacion y rendimiento del personal de la empresa.
Elaborar las néminas.

o o T o

Realizar funciones de planificacion, direccidn y coordinacion.

15. ¢Cuales son las funciones propias del gerente de una empresa de transporte de mercancias
por carretera?

Planificar los servicios y las rutas.
Realizar el seguimiento comercial de los servicios.
Coordinacidon de la empresa y adoptar decisiones estratégicas.

o o T o

Elaborar las ndminas del personal fijo de la empresa. Las ndminas del personal eventual
las elaboran los administrativos.

Pagina 3 de 21



EXAMEN OBTENCION DEL CAP

Fecha: 01-10-2022 10:00 Examen: MERCANCIAS GLOBAL

Luga I': IES "UNIVERSIDAD LABORAL". AVDA. EUROPA, 28, TOLEDO. Duracién: 120 MINUTOS

16. Las cajas para el transporte de mercancias, constituidas por materiales resistentes que
permiten su reutilizacion y apilamiento y dotadas de elementos de enganche que facilitan
su transporte de un modo de transporte a otro, se transportan por carretera en:

contenedores.
portacontenedores.
portavehiculos.

o o T o

vehiculos bateria.

17. Cuando existe un Unico contrato con el cargador e intervienen de forma sucesiva varios

porteadores, estamos hablando de una operacion de transporte...

multimodal.
extensivo.
sucesivo.

o o T o

en conjunto.

18. ¢Como responderan los socios de las deudas sociales en una sociedad de responsabilidad limitada?

Responderan personalmente.
No responderan personalmente.
Unos socios responderan personalmente y otros no.

Q o T w

Depende del importe de la deuda.

19. La actividad de arrendamiento de vehiculos sin conductor para la realizacién de transporte
publico de mercancias por carretera necesitara autorizacion administrativa del érgano
competente en materia de transporte:

M~
o
-~
<t
(=]
<t
wn
O
o
o
-
M~
2]
<t
3 ol
m
(o2l
[yr]
wn
Q
<t
M~
s
[}
9,
=
©
3]
[v]
Q
=
=
()]
>
@
=]
[«]
[
=
[=)]
@
(2]
o
2
=]
‘0
O

Documento Verificable en www.jccm.es mediante

si su actividad consiste en el alquiler de remolques.
si su actividad consiste en el alquiler de semirremolques.
si su actividad consiste en el alquiler de cabezas tractoras pesadas.

Q 0o T w

No la necesitard en ningun caso.

20. Para realizar transporte de mercancias de caracter privado complementario, ése necesita
una autorizaciéon administrativa?

No.
Depende de cual sea la masa maxima autorizada del vehiculo.
Si, pero sélo si se dispone de mas de un vehiculo.

Q o T w

Si, pero sélo cuando el vehiculo que se utiliza es articulado.
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EXAMEN OBTENCION DEL CAP

Fecha: 01-10-2022 10:00 Examen: MERCANCIAS GLOBAL

Luga I': IES "UNIVERSIDAD LABORAL". AVDA. EUROPA, 28, TOLEDO. Duracién: 120 MINUTOS

21. ¢{Qué es la carga util de un camién?

a Eslamasa que puede transportar el vehiculo, resultante de restar la tara del mismo de
su masa maxima autorizada.

b Esla masa que se alcanza con aceleracién maxima.
Es la masa que se alcanza con aceleracién minima.
Es la masa que se alcanza con velocidad maxima.

22. En el momento de la frenada, équé puede evitar una transferencia excesiva de masas de
un eje a otro?

El peso del conductor.
Solamente una buena distribucién de la carga.
Solamente una buena estiba de la carga.

o o T o

Una buena estiba y distribucion de la carga.

23. ¢{Como se denominan las acciones o influencias que modifican el estado de movimiento o
de reposo de un camidén?

a Fuerzas.

b Resistencias.
¢ Resortes.

d Facultades.

24. ¢Qué finalidad cumplen los certificados de circulacién de mercancias?

a Acreditar el pais de origen de las mercancias a las que se refieren.
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Acreditar que las mercancias proceden de un territorio que se beneficia de determinadas
preferencias arancelarias o que se consideran originarias de la Unidén Europea.

¢ Permitir en todo momento el conocimiento de donde se encuentra una mercancia que
estd siendo objeto de un transporte internacional.

d Facilitar los tramites aduaneros de la mercancia a la que se refieren.

25. ¢En qué régimen aduanero se incluyen las mercancias de la Unién que van a salir del
territorio aduanero de la Unidn Europea?

En el régimen de importacion.
En el régimen de exportacion.
En el régimen de expedicion extracomunitaria.

Q o T w

En el régimen de despacho a libre practica.
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EXAMEN OBTENCION DEL CAP

Fecha: 01-10-2022 10:00 Examen: MERCANCIAS GLOBAL

Luga I': IES "UNIVERSIDAD LABORAL". AVDA. EUROPA, 28, TOLEDO. Duracidn: 120 MINUTOS

26. ¢Cual de estas respuestas no es correcta?

Debe existir espacio de trabajo suficiente para los movimientos del cuerpo.
Los instrumentos de mando estaran en una zona que permita un dificil acceso.
Los mangos y empufiaduras se adaptaran a la anatomia de la mano.

Q o T w

La mesa sobre la que se trabaja se tiene que disefar teniendo en cuenta las medidas del
cuerpo humano.

27. A la energia que posee un vehiculo en movimiento se la denomina:

potencial.
cinética.
caldrica.

Q 0o T w

quimica.

28. ¢Qué datos registra automaticamente el tacégrafo?

El consumo de combustible.
La distancia recorrida.
La temperatura del motor.

o o T o

El nivel de aceite.

29. ¢Quién es la persona que suscribe un seguro y que se obliga a pagar las primas?

a Tomador.
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b Asegurador.
¢ Responsable.
d Conductor.

30. Al socorrer a los heridos en un accidente de circulaciéon, ¢ debemos taparlos con una manta
o prenda similar?

Si, tanto en verano como en invierno para evitar la pérdida de calor.
No, salvo que la temperatura exterior sea muy fria.
No, en ningun caso, pues no es conveniente que suden.

Q 0o T w

No, salvo que los heridos estén inconscientes.
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EXAMEN OBTENCION DEL CAP

Fecha: 01-10-2022 10:00 Examen: MERCANCIAS GLOBAL

Luga I': IES "UNIVERSIDAD LABORAL". AVDA. EUROPA, 28, TOLEDO. Duracidn: 120 MINUTOS

31. La arena seca proyectada contra el foco de un incendio actua por:

dilucion del oxigeno.
sofocacion del fuego.
enfriamiento de la temperatura.

Q o T w

oxigenacion.

32. La prevencion de riesgos laborales implica obligaciones en el ambito del transporte:

solo para el empresario.
solo para el trabajador.
para el empresario y da consejos al trabajador.

o o T o

para el empresario y el trabajador.

33. Ante la presencia de un accidente de circulacion, équé es primordial antes de socorrer a
los heridos?

Llamar la atencidn del resto de conductores para solicitar su ayuda.
Acudir al puesto de socorro mas préoximo para solicitar ayuda.
Proteger y sefalizar el lugar del accidente.

o o T o

Retirar los vehiculos accidentados de la calzada.

34. Después de un periodo de conduccion ininterrumpido de 4 horas y media, el conductor
debe efectuar una pausa de, al menos:
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35 minutos.
45 minutos.
25 minutos.

o o T o

40 minutos.

35. ¢Con qué otro nombre se conoce la hoja de registro?

Libro de ruta.
Tarjeta de conductor.
Disco-diagrama.

Q 0o T w

Hoja de ruta.
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36. Si el freno de un vehiculo es incapaz de evacuar el calor que genera...

puede alcanzar su méxima potencia.
puede perder eficacia e incluso dejar de funcionar.
puede deteriorar el asfalto de la carretera.

Q o T w

no tiene consecuencia alguna, puesto que el freno no puede generar calor.

37. Todo periodo diario durante el cual el conductor puede disponer libremente de su tiempo
puede ser un periodo:

de trabajo.

de descanso diario normal o de descanso diario reducido.
de conduccién.

de disponibilidad.

Q 0o T w

38. ¢Como se puede definir la enfermedad profesional?

Enfermedad con comienzo repentino y de origen no violento.
Aquella que presenta relacién con una determinada rama de actividad u ocupacion.
Aquella que se produce como consecuencia de un accidente en el trabajo.

o o T o

Aguella que se produce de camino al trabajo.

39. ¢{Qué accidente puede producirse como consecuencia del contacto de la carga del vehiculo
con tendidos eléctricos?

Descargas eléctricas.
Proyeccion de liquidos contra el cuerpo.

a
b
¢ Incendios.
d

Exposicion a sustancias toxicas.

40. ¢{Cudl de las siguientes medidas de prevencidon de riesgos laborales es obligacion del

trabajador?
a Evitar riesgos laborables.
b Formar e informar.
¢ Adoptar medidas de proteccién.
d Utilizar los equipos de proteccion.

Pagina 8 de 21



EXAMEN OBTENCION DEL CAP

Fecha: 01-10-2022 10:00 Examen: MERCANCIAS GLOBAL

Luga I': IES "UNIVERSIDAD LABORAL". AVDA. EUROPA, 28, TOLEDO. Duracién: 120 MINUTOS

41. Al régimen maximo de revoluciones de un motor, el par motor sera...

maximo.
nulo.
minimo.

Q o T w

superior al minimo pero inferior al maximo.

42. ¢{Cual es el propdsito principal de la declaraciéon amistosa de accidentes?

Aumentar la recaudacion de impuestos.

a

b Aumentar las ganancias de las compafiias aseguradoras.

¢ Indemnizar en el menor tiempo posible a los perjudicados.
d

Todas las respuestas anteriores son correctas.

43. Es una norma de uso de los extintores:

a Comprobar, antes de utilizarlo, que el agente extintor es adecuado al tipo de fuego.

b Utilizarlo rdpidamente sin comprobar nada, pues cualquier extintor es atil en un incendio.
¢ Colocarse de cara al viento cuando se vaya a utilizar.

d Lasrespuestas By Cson correctas.

44, Circulando por una calzada nevada o helada, ése puede ver afectado peligrosamente el
control de la direccién del vehiculo?

a Si, entodo caso.
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b Si, pero sélo cuando el pavimento estda mojado.
¢ Si, al circular por un lado sobre suelo seco y por el otro sobre nieve o hielo.
d No, en ningln caso.

45, ¢A qué altura deben ajustarse los reposacabezas de un vehiculo?

Por encima de la parte posterior de la cabeza.

a

b Por debajo de la nuca del ocupante.

¢ Ala misma altura que la parte superior de la cabeza.
d

A la misma altura que la parte posterior de la cabeza.
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46. En una inspeccion de transporte en carretera, ¢ puede ordenarse el traslado del vehiculo?

a Si, si hay indicios fundados de manipulacién de los instrumentos de control que haya
obligacion de llevar instalados en el vehiculo.

b No, en caso de indicios fundados de manipulacién de los instrumentos de control que
exista la obligacién de llevar instalados en el vehiculo, se puede inmovilizar el vehiculo,
pero no ordenar su traslado.

¢ Si,sinoestdaldiaenlalTV.

No, en ningln caso.

47. Segun la reglamentacion social europea, un conductor que duerme en una litera dentro
del vehiculo cuando esta estacionado:

no realiza el descanso correctamente.
esta realizando el descanso correctamente.
solo realiza el descanso correctamente si esta estacionado en una ciudad.

Q o T w

solo realiza el descanso correctamente si estd estacionado en la sede de la empresa.

48. La utilizacion de un tacégrafo no homologado equivale a una infraccién de:

obstruccion a la actuacién inspectora.
tiempos de conduccién.
seguridad vial.

o o T o

carencia de aparato de control.

49. {Cada cuanto tiempo los conductores que obtengan el certificado de aptitud profesional (CAP)
deben realizar el curso de formacion continua?
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a Cada 5 afios a partir de obtener el carné de conducir.
b Cada 5 afios a partir de obtener el certificado.
¢ Cada 2 afios a partir de obtener el certificado.
d Cada 3 afios a partir de obtener el carné de conducir.

50. éQué caracteristicas van a definir en el cuentarrevoluciones de un automoévil la zona
econdmica del motor?

La potencia, el par motor maximo y el consumo especifico.
La relacion de compresion, la carrera del piston y su calibre.
El material del que estd fabricado el motor y el tipo de caja de velocidades.

Q o T w

La longitud del cigliefial y el didmetro del volante de inercia.
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51. ¢Cual es el concepto de "par motor"?

a Eseltrabajo realizado en la unidad de tiempo.
Es el esfuerzo necesario para hacer girar las ruedas del vehiculo.

¢ Es el esfuerzo que transmite el pistdn sobre el cigliefial y, por tanto, sobre el volante de
inercia.

d Es el trabajo necesario para hacer girar las ruedas del vehiculo.

52. ¢Cuales son los tipos de actividad que permite registrar, por separado y de modo
diferenciado, el tacégrafo?

Conduccion, descanso, disponibilidad y otro trabajo.
Presencia y ausencia.
Carga y descarga.

o o T o

Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

53. Las enfermedades padecidas con anterioridad al accidente que se agraven a consecuencia del mismo:

a no tienen relevancia para los accidentes de trabajo.

b son consideradas accidente de trabajo exclusivamente si son lesiones de columna.
¢ no son consideradas accidente de trabajo.

d son consideradas accidente de trabajo.

54. En el mantenimiento de un vehiculo de transporte hay que controlar, entre otras cosas,
las fechas de futuras revisiones del:
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tacografo.
limitador de velocidad.
certificado ATP (sdlo en el caso de cisternas).

o o T o

libro de hojas de ruta.

55. ¢ Cuando gasta mas combustible un vehiculo?

Cuando el motor da un par bajo.
Cuando el motor da su maximo par.
Cuando el motor da una potencia intermedia.

Q o T w

Cuando el motor da su maxima potencia.
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56. ¢{Cudnto tiempo debera ser capaz de mantener los datos almacenados la memoria del
tacografo digital?

Durante, al menos, 30 dias.
Durante, al menos, 365 dias.
Durante, al menos, una semana.

o o T o

Durante, al menos, 15 dias.

57. éEl alcohol es perjudicial para la seguridad vial?

No, si se consume en cantidades pequeiias.
Si, siempre.
No, si se acompana de una buena comida.

Q 0o T w

No, si es de baja graduacion.

58. Para evitar que aparezca el efecto fading, al bajar pendientes descendentes, équé se
debera hacer?

Mantener pisado fuertemente el pedal del freno.
Poner punto muerto.
Parar el motor.

o o T o

Hacer uso del ralentizador.

59. ¢Como registra las actividades el tacégrafo analégico en el caso de que participen dos
conductores en la conduccién?

Cada conductor en su disco.
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A los dos en el mismo disco y después ellos a mano tienen que marcar cada uno las suyas.
Sélo registra las actividades del que va conduciendo.

o o T o

En el mismo disco unas en el anverso y otras en el reverso.

60. ¢{Cuando puede levantarse una inmovilizacion si se produce por una minoracion del
descanso diario?

Cuando lo estime oportuno el agente que la realiza.
Cuando el conductor haya descansado las horas reglamentarias.
No se puede inmovilizar por minoraciones del descanso.

o o T o

Cuando lo comunique la empresa propietaria del vehiculo.
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61. ¢{Cuantas ranuras para insercion de tarjeta tiene el tacografo digital?

Q o T w

Dos.

Una, porque solo graba conduccién al conductor.

Tres, porque pueden ir tres conductores en un vehiculo.

No tiene ranuras puesto que graba las actividades en su memoria.

62. éSustituye la tarjeta de conductor al permiso de conducir?

o o T o

No, nunca.

Si, pero solo para conductores de la Unién Europea.
Si, pero solo si procede de algun pais latinoamericano.
Si, pero solo mientras se esta renovando el permiso.

63. Segun la Ley de responsabilidad civil y seguro en la circulaciéon de vehiculo a motor, los

dafios sufridos por los bienes de los que sean titulares los parientes en tercer grado del

conductor del vehiculo asegurado, ése encuentran cubiertos por el seguro de suscripcion

obligatoria?
a Si, entodos los casos.
b Si, siempre que no se encuentren en el vehiculo en el momento del accidente.
¢ Si, salvo que se trate de hermanos, padres o hijos en cuyo caso no estaran cubiertos.
d No, en ningln caso.

64. Los ralentizadores electromagnéticos emplean como elemento frenante...

o o T o

el magnetismo originado por corrientes eléctricas.
zapatas de alto poder de friccion.

pastillas de alto poder de friccidn.

dispositivos que evitan el bloqueo de las ruedas.

65. El fendmeno fading es mas facil que se produzca en:

Q o T w

pendientes ascendentes.
pendientes descendentes.
llano.

autopistas.
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66. Para aprovechar mejor el carburante que consume el motor de un automévil es importante
conocer las resistencias que intervienen en el movimiento de los vehiculos. De las que se
citan a continuacion, écudl de ellas interviene?

La resistencia de la caja de velocidades.
La resistencia aerodinamica.
La resistencia del movimiento de los pistones.

o o T o

La resistencia del ciglieial.

67. El aceite que se utilice para la lubricacion de un motor, ¢ puede influir en el consumo de carburante?

a Si, ya que si es un aceite de baja densidad se frena el movimiento de las piezas
aumentando el consumo.

b Si, ya que si es un aceite de baja viscosidad se frena el movimiento de las piezas
aumentando el consumo.

¢ Si, ya que si es un aceite de alta calidad las pérdidas de potencia son menores.
No, solo influye en el desgaste de las piezas.

68. ¢Cual es la funcion principal del ralentizador del tipo "freno en el escape"?

a Evitar el fendmeno "fading".

b Reducir el nivel de contaminacidn de los gases de escape.

¢ Aprovechar la velocidad de salida de los gases de escape para accionar el turbocompresor.
d Disminuir el nivel de ruidos de los gases de escape.

69. El ralentizador hidrodinamico funciona por...

a elrozamiento entre piezas de la transmision.

b la energia de un aceite.

¢ los campos magnéticos generados por una corriente eléctrica.
d la obstruccion parcial del tubo de escape.

70. Conducir utilizando la relacion de marchas mds alta que sea posible, dependiendo de la
velocidad a la que se circule, tiene como ventaja:

a no tener que comprobar el nivel del liquido refrigerante ya que conducir de esta manera
hace que el consumo de refrigerante sea nulo.

b no tener que comprobar la presion de inflado de los neumaticos salvo en caso de pinchazo.

¢ reducir la frecuencia de la inspeccién técnica periddica y aumentar los plazos de
mantenimiento del vehiculo.

d un menor consumo de carburante.
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71. {Como se debe solicitar la ayuda en caso de accidente?

Identificando el lugar y los hechos basicos.
Intentando trasladar los heridos por su propia cuenta.
Llamando a los familiares de los heridos.

Q o T w

Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

72. {Por qué sensacion esta constituida la fatiga?

Aumento de la motorizacion.
Somnolencia.
Aumento de la concentracidn ante los estimulos.

o o T o

Hiperactividad.

73. Para reducir el consumo de carburante de un motor, é¢qué se debe hacer?

a Pisar el freno inmediatamente después de dejar de acelerar.
Aumentar el nimero de revoluciones del motor utilizando para ello una relacién de
marchas adecuada.
Utilizar una relaciéon de marchas corta para aumentar la potencia.
Evitar aceleraciones y frenazos bruscos.

74. Un vehiculo destinado exclusivamente a trasladar mercancias dentro del recinto de un
puerto esta ...

a obligado al uso del tacégrafo digital.

b obligado al uso del tacdgrafo analdgico.

¢ exento del uso de tacdgrafo siempre que la masa maxima autorizada no supere los
12.000 kg.

d exento del uso de tacdografo.

75. Un vehiculo utilizado para el transporte no comercial de ayuda humanitaria esta:

a obligado a usar tacdégrafo.

b obligado a usar tacdgrafo solo en caso de que el destino sea un pais tercero.
¢ obligado a usar tacdgrafo digital.

d exento del uso de tacdgrafo.
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76. Para conducir un vehiculo para el que se precise un permiso de conducir de clase C o C+E,
se necesita:

solo el titulo de capacitacion.
solo el permiso de conducir correspondiente.
un certificado de la jefatura de tréfico.

o o T o

el certificado de aptitud profesional y el permiso de conducir correspondiente.

77. El cinturdn de seguridad es un mecanismo de seguridad:

a activa, si el conductor o los demdas ocupantes del vehiculo lo llevan puesto, o de
seguridad pasiva si lo llevan quitado.

b activa, en todo caso.

¢ activa, pero solo si estd homologado.
pasiva.

78. Una buena forma de ahorrar carburante al conducir un vehiculo pesado es...

a bajar las pendientes con el motor parado.
esperar con el motor arrancado sin circular hasta que alcance la temperatura adecuada
de funcionamiento.

¢ circular con una presion de inflado de los neumaticos inferior a la recomendada por el
fabricante.

d comprobar frecuentemente la presién de inflado de los neumaticos.

79. ¢Cual es una medida de ahorro de carburante equivocada?

a Observar alo lejos para anticiparse a las condiciones del trafico.
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Mantener la aguja del cuentarrevoluciones del motor en la zona marcada, generalmente,
de color verde.

¢ Observar las revoluciones del motor para decidir el momento en el que se debe cambiar
de marcha.

d Parar el motor en detenciones breves.

80. En los motores de combustion, si las valvulas de admision de los cilindros no se cierran en
el momento adecuado...

se producen pérdidas de potencia aumentando el consumo de carburante.
aumenta la compresidn lo que hace que aumente la potencia.
se impide la entrada de aire al interior del cilindro.

o o T o

se impide la entrada de carburante al interior del cilindro.
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81. El consumo de carburante de un motor se suele medir en...

litros por hora.
litros por cada 100 kildmetros recorridos.
kilogramos de carburante por cada kildmetro recorrido.

Q o T w

kilogramos de carburante por cada 100 kildmetros recorridos.

82. En el cuentarrevoluciones de un vehiculo pesado existe una zona marcada, generalmente,
de color verde, équé indica?

Es la zona de mayor consumo.
Es la zona de menor consumo.
Es la zona de mayor potencia.

Q 0o T w

Es la zona de menor potencia.

83. Para ahorrar en el consumo de carburante, éies conveniente en invierno reducir la presion
de inflado de los neumaticos?

Si, ya que con el frio la presién aumenta.
Si, ya que con el frio la presién disminuye.

a
b
¢ No, la presion debe ser la misma en verano y en invierno.
d

Variar la presion de inflado es un factor que no influye en el consumo.

84. ¢{Qué influye en el consumo de carburante de un vehiculo pesado?
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a Eltipo de bomba de alimentacién: de membrana o de émbolo.

b Eltipo de ralentizador que monte el vehiculo.

¢ El mantenimiento del vehiculo, la posicion del pedal del acelerador y el tipo de
conduccién que realice el conductor.

d Eltipo de bujias que monte: frias o calientes.

85. ¢Qué factor no influye en el consumo de carburante de un automévil?

a El octanaje del gaséleo.

b El nimero de revoluciones por minuto del motor.
¢ La presidn de los neumaticos.

d El perfil de la carretera.
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EXAMEN OBTENCION DEL CAP

Fecha: 01-10-2022 10:00 Examen: MERCANCIAS GLOBAL

Luga I': IES "UNIVERSIDAD LABORAL". AVDA. EUROPA, 28, TOLEDO. Duracién: 120 MINUTOS

86. ¢Qué resistencias, entre otras, intervienen en el movimiento de los vehiculos?

La resistencia al agarre del neumatico y del movimiento de los érganos méviles de la
distribucién.

La resistencia del perfil de la carretera y del movimiento de los érganos moéviles del motor.
La resistencia de la transmisidn, entre otras.

La resistencia a la rodadura y a la aerodinamica.

87. Entre otros factores, ¢de qué depende el consumo de carburante?

Q 0o T w

De la situacién de las ruedas motrices.

Del porcentaje de anticongelante que posea el liquido del sistema de refrigeracion.
Del tipo de freno que monte el vehiculo.

De la posicién del pedal del acelerador.

88. El mayor o menor consumo de carburante de un vehiculo pesado depende de varios factores,
entre otros:

Q 0o T w

del perfil de la carretera y la presién de los neumaticos.

del mantenimiento del vehiculo y el voltaje que suministre la bateria.
de la posicion del pedal del acelerador y la longitud del ciglieiial.

del motor de arranque y del tipo de ralentizador que monte el vehiculo.

89. ¢Qué factor no tiene influencia en el consumo de carburante?

o o T o

El voltaje que suministre la bateria.
La posicion del pedal del acelerador.
La presién de los neumaticos.

El perfil de la carretera.

90. Entre los factores que influyen en el consumo de carburante de un vehiculo pesado se encuentra:

Q 0o T w

la posicién del pedal del acelerador y la longitud del ciglieiial.
el tipo de bateria y la relacidn de marchas seleccionada.

la aerodinamica y la presion de los neumaticos.

la presidon de los neumaticos y la longitud del piston.
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91. El conductor de un vehiculo pesado, étiene la posibilidad de reducir el consumo de
carburante de su vehiculo?

a Si, por ejemplo, realizando una conduccién econdmica.
Si, por ejemplo, reduciendo la presion de inflado de las ruedas delanteras.

¢ No, porque el consumo de carburante es un dato invariable y que depende Unicamente
del par motor suministrado.

d No, porque el consumo es un dato caracteristico invariable de cada motor.

92. Conducir utilizando la relacion de marchas mas alta que sea posible, dependiendo de la
velocidad a la que se circule, équé ventajas presenta?

a Menor consumo, contaminacidn acustica y desgaste mecdnico.
Aumentar el coeficiente aerodinamico del vehiculo y prolongar la vida del motor.

¢ No tener que comprobar el nivel del liquido refrigerante ya que conducir de esta manera
hace que el consumo de refrigerante sea nulo.

d Aumentar la frecuencia de la inspeccidn técnica periddica y reducir los plazos de
mantenimiento del vehiculo.

93. La potencia de los motores se mide en...

amperios.
metros por segundo.
kilovatios.

Q o T w

kilémetros por hora.

94. En el caso de bajar una pendiente pronunciada con un vehiculo pesado:

a no es conveniente el uso de ralentizadores ya que dificulta la refrigeracién del motor.

b no es conveniente el uso de los ralentizadores ya que se desgastarian rapidamente los
elementos frenantes.

¢ no es conveniente el uso de ralentizadores salvo que el freno de servicio deje de funcionar.
se deben utilizar los ralentizadores preferentemente.

95. Se considera delito contra la seguridad vial:

a la participacion de conductores de vehiculos de transporte publico en altercados que
tengan lugar durante la conduccién de los mismos.

b la sustraccidn de vehiculos.

¢ la conduccion de vehiculos con temeridad manifiesta.
los actos vandalicos dirigidos contra los vehiculos.
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96. La tecnologia e-Call:

a avisa al conductor cuando detecta un obstaculo en la carretera con el que se impactara si el
vehiculo sigue su trayectoria y no se detiene.

b permite que se efectle una llamada automatica de socorro en caso de accidente del
vehiculo.

¢ no permite conocer la ubicacion del vehiculo para proteger la privacidad de sus ocupantes.
no esta disponible por el momento en Espania.

97. éQué caracteristicas tiene el nimero de atenciéon de emergencias 112?

a Tiene un coste, pero este es reducido.
Solo permite avisar a los servicios sanitarios.

¢ Se puede conectar con él aunque nuestro teléfono no tenga cobertura para llamadas
ordinarias en ese momento.

d Todas las respuestas son correctas.

98. La competencia de las Juntas Arbitrales del Transporte vendra determinada por...

a el domicilio del demandante, siempre que éste tenga fijada su residencia en territorio espafiol
o de la Unién Europea.

b el domicilio del demandado, siempre que éste tenga fijada su residencia en territorio espafol
o de la Unidn Europea.

¢ laeleccién libre del demandante.
el lugar de origen o destino del transporte o el de celebracién del correspondiente contrato.

99. ¢Cual de las siguientes afirmaciones es correcta en relacién con el conductor de una
empresa de transporte?

Representa a la empresa en las inspecciones en carretera.
Es importante en la resolucidn de las reclamaciones escritas que se hagan a la empresa.
Representa a la empresa en juicio.

o o T o

El conductor en ningln caso representa a la empresa de transportes.

100. ¢En qué plazo dictara su laudo la Junta Arbitral del Transporte?

En el mismo acto de la vista.
5 dias.
1 mes.

Q o T w

6 meses.
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101. Segun el acuerdo ATP, con una temperatura exterior media de +30 °C, los vehiculos
frigorificos de clase B deben permitir bajar la temperatura en el interior de la caja y
mantenerla después entre:

0°Cy-10°C.
+12°Cy-10°C.
+7 °Cy-20°C.
+5°Cy-25°C.

Q o T w

102. ¢{Quién comunica a los servicios encargados de la elaboracién de la estadistica los datos
relativos a un accidente de circulacién?

La Direccién General de Trafico.
Los agentes de la autoridad encargados de la vigilancia y el control del trafico.
La Comunidad Auténoma correspondiente.

o o T o

La Jefatura Provincial de Trafico correspondiente.

103. ¢A qué dorgano deben remitir los agentes encargados de la vigilancia del trafico los datos
de los accidentes de trafico con victimas?

Al Ministerio de Sanidad.
Al Servicio de Inspeccion de Transporte que corresponda.
Al Registro Nacional de Victimas de Accidentes de Tréfico.

o o T o

A la Comunidad Auténoma correspondiente.
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1. {Como se llama el acuerdo internacional, al cual esta adherido Espafia, que reglamenta las
condiciones de transporte de las distintas mercancias perecederas y los requisitos que
deben reunir los vehiculos utilizados?

a ACP.
b ADP.
¢ AFP.
d ATP.

2. éQué es el DUA?

a El modelo oficial para formular declaraciones aduaneras de mercancias.

b Un tipo de autorizacidn de transporte internacional de mercancias expedido por la Unién
Europea.

¢ Untipo de autorizacién de transporte internacional de mercancias que sirve en el ambito
de los paises miembros de la CEMT.

d Un cuaderno que debe acompafiar a la autorizacion de transporte CEMT.

3. Respecto de la sociedad anénima se puede decir que:

no puede tener un Unico socio.
los administradores tienen el privilegio del anonimato.
los socios son los que tienen acciones.

o o T o

Todas las respuestas anteriores son correctas.

4. La fuerza que opone resistencia al movimiento entre la superficie del neumatico de un
camiodn y la calzada se denomina:
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resistencia por rozamiento.
desplazamiento de masas.
fuerza de molaridad.

o o T o

resistencia a la pendiente.

5. Cuantos mas cambios realice el conductor de un camion durante una subida:

menos veces se perdera velocidad.
menos veces se tendra que recuperar la velocidad.
mas veces se perdera velocidad.

Q 0o T w

se llegara antes a la cima habiendo consumido menos.
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6. ¢Qué sucede a medida que aumenta la velocidad de un camién?

Que se requiere un incremento de potencia.
Que las turbulencias son menores.
Que la succion del aire es menos potente.

Q o T w

Que se requiere una disminucion de la potencia.

7. En los camiones, la caja de cambios o caja de velocidades es el elemento encargado de:

conectar el motor con el sistema de transmision.

a
b convertir la velocidad lineal en velocidad de giro.
¢ convertir la energia cinética en energia potencial.
d

reducir el rozamiento termodinamico.

8. éQué se debe hacer para incrementar la seguridad?

a Intentar que la altura de la carga en el vehiculo sea lo mas alta posible.

b Colocar las partes mas ligeras de la carga debajo de las partes mas pesadas.
¢ Distribuir la carga de manera que quede lo mas alta posible.

d Intentar que la altura de la carga en el vehiculo sea lo mds baja posible.

9. El sobrecalentamiento de los neumaticos es una caracteristica tipica...

a delacorrecta presion de inflado.
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b del accionamiento correcto de los frenos.
¢ de lasobrecarga en los ejes delantero y trasero.
d provocada por el desgaste prematuro de los neumaticos.

10. ¢Como afecta a la estabilidad del camion el correcto uso del freno de servicio?

Aumentando la distancia de frenado.
Disminuyendo la eficacia de frenado.
Evitando el desplazamiento excesivo de la carga.

Q o T w

Provocando un desplazamiento excesivo de la carga.
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11. Un empresario individual asume el riesgo derivado de su actividad, debiendo responder,
generalmente, de sus obligaciones con:

el 50 % de su patrimonio.
el 25 % de su patrimonio.
el 75 % de su patrimonio.

o o T o

el 100 % de su patrimonio.

12. El capital de una sociedad de responsabilidad limitada se encuentra dividido en:

participaciones.
acciones.
valores.

Q 0o T w

bonos.

13. ¢A qué transportes se aplicard la normativa referente al transporte de animales vivos?

Al de animales vertebrados vivos.
Al de animales vertebrados vivos que no se efectien en relacién con una actividad econdmica.
Al de animales vertebrados vivos desde o hacia consultas veterinarias, por consejo veterinario.

o o T o

No se aplica a todos los animales vertebrados vivos, sélo al transporte de las especies equina,
bovina y porcina.

14. ¢Cudles son las funciones propias de un comercial en una empresa de transporte de
mercancias por carretera?

Realizar estadisticas comerciales.
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Controlar la seleccién, formacion y rendimiento del personal de la empresa.
Elaborar las néminas.

o o T o

Realizar funciones de planificacion, direccidn y coordinacion.

15. ¢Cuales son las funciones propias del gerente de una empresa de transporte de mercancias
por carretera?

Planificar los servicios y las rutas.
Realizar el seguimiento comercial de los servicios.
Coordinacidon de la empresa y adoptar decisiones estratégicas.

o o T o

Elaborar las ndminas del personal fijo de la empresa. Las ndminas del personal eventual
las elaboran los administrativos.
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16. Las cajas para el transporte de mercancias, constituidas por materiales resistentes que
permiten su reutilizacion y apilamiento y dotadas de elementos de enganche que facilitan
su transporte de un modo de transporte a otro, se transportan por carretera en:

contenedores.
portacontenedores.
portavehiculos.

o o T o

vehiculos bateria.

17. Cuando existe un Unico contrato con el cargador e intervienen de forma sucesiva varios

porteadores, estamos hablando de una operacion de transporte...

multimodal.
extensivo.
sucesivo.

o o T o

en conjunto.

18. ¢Como responderan los socios de las deudas sociales en una sociedad de responsabilidad limitada?

Responderan personalmente.
No responderan personalmente.
Unos socios responderan personalmente y otros no.

Q o T w

Depende del importe de la deuda.

19. La actividad de arrendamiento de vehiculos sin conductor para la realizacién de transporte
publico de mercancias por carretera necesitara autorizacion administrativa del érgano
competente en materia de transporte:
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si su actividad consiste en el alquiler de remolques.
si su actividad consiste en el alquiler de semirremolques.
si su actividad consiste en el alquiler de cabezas tractoras pesadas.

Q 0o T w

No la necesitard en ningun caso.

20. Para realizar transporte de mercancias de caracter privado complementario, ése necesita
una autorizaciéon administrativa?

No.
Depende de cual sea la masa maxima autorizada del vehiculo.
Si, pero sélo si se dispone de mas de un vehiculo.

Q o T w

Si, pero sélo cuando el vehiculo que se utiliza es articulado.
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21. ¢{Qué es la carga util de un camién?

a Eslamasa que puede transportar el vehiculo, resultante de restar la tara del mismo de
su masa maxima autorizada.

b Esla masa que se alcanza con aceleracién maxima.
Es la masa que se alcanza con aceleracién minima.
Es la masa que se alcanza con velocidad maxima.

22. En el momento de la frenada, équé puede evitar una transferencia excesiva de masas de
un eje a otro?

El peso del conductor.
Solamente una buena distribucién de la carga.
Solamente una buena estiba de la carga.

o o T o

Una buena estiba y distribucion de la carga.

23. ¢{Como se denominan las acciones o influencias que modifican el estado de movimiento o
de reposo de un camidén?

a Fuerzas.

b Resistencias.
¢ Resortes.

d Facultades.

24. ¢Qué finalidad cumplen los certificados de circulacién de mercancias?

a Acreditar el pais de origen de las mercancias a las que se refieren.
Acreditar que las mercancias proceden de un territorio que se beneficia de determinadas
preferencias arancelarias o que se consideran originarias de la Unidén Europea.

¢ Permitir en todo momento el conocimiento de donde se encuentra una mercancia que
estd siendo objeto de un transporte internacional.

d Facilitar los tramites aduaneros de la mercancia a la que se refieren.

25. ¢En qué régimen aduanero se incluyen las mercancias de la Unién que van a salir del
territorio aduanero de la Unidn Europea?

En el régimen de importacion.
En el régimen de exportacion.
En el régimen de expedicion extracomunitaria.

Q o T w

En el régimen de despacho a libre practica.
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101. Segun el acuerdo ATP, con una temperatura exterior media de +30 °C, los vehiculos
frigorificos de clase B deben permitir bajar la temperatura en el interior de la caja y
mantenerla después entre:

0°Cy-10°C.
+12°Cy-10 °C.
+7°Cy-20°C.
+5°Cy -25 °C.

Q o T w
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1. En los vehiculos destinados al servicio publico de transporte colectivo de personas, el

conductor...
a debe circular lo mas lejos posible del borde del arcén.
b no debe velar por la seguridad de los pasajeros.
¢ debe prohibir la entrada a los viajeros que incumplan las normas.
d debera efectuar las paradas y arrancadas sin sacudidas y con movimientos bruscos.

2. La circulacidn de los carriles reversibles, ¢ como puede estar regulada?

Por motivos circunstanciales de circulacion.
Para ser utilizados en sentido contrario al habitual.
Para ser utilizados por vehiculos con restricciones temporales a la circulacién.

Q 0o T w

En uno o en otro sentido mediante semaforos de carril u otros medios.

3. Cuando se efecttie un giro con un autobus, éa qué voladizos se debe prestar atencion?

Al voladizo central.
Solamente al voladizo trasero.
A los voladizos delantero y trasero.

o o T o

A ninguno.

4. Las cooperativas de primer grado estaran compuestas, al menos, por:

192 socios.
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a

b 48 socios.
¢ 12 socios.
d 3 socios.

5. Para el transporte de escolares o menores en un autobdus, équé requisitos de los siguientes debe
reunir el conductor?

a Ser titular de una licencia comunitaria.
Tener antigliedad de mas de 7 afos en la conduccidn de vehiculos pesados.

¢ Ser titular de un permiso de conduccidn y de una autorizacién especial para el transporte
de escolares.

d Ser titular del permiso de conducir correspondiente.
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6. El abandono de una via circular o de una glorieta, ¢ qué maniobra implica?

Una maniobra de cambio de direccion a la izquierda.
Una maniobra de cambio de carril.
Una maniobra de cambio de direccion a la derecha.

Q o T w

La salida de las glorietas no se considera maniobra.

7. Por regla general, écudl ha de ser la duracion maxima de una ruta de transporte escolar, por
cada sentido del viaje?

Inferior a 1 hora.
1 hora 30 minutos.
2 horas.

Q 0o T w

No existe limite establecido.

8. En una via que dispone de arcén no transitable, i por dénde deberan circular las bicicletas
y ciclomotores?

Si el arcén no es transitable no podran circular.
Exclusivamente por el carril izquierdo.
Por la parte imprescindible de la calzada.

Q 0o T w

Por la mediana.

9. En Espaiia, el limitador corta el combustible en los vehiculos de transporte de viajeros a los ...
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100 km/h.
110 km/h.
90 km/h.
85 km/h.

o o T o

10. La utilizacidn de colaboradores en servicios regulares de uso especial no podra superar,
como regla general:

el 100% de la capacidad de transporte propia medida por el nimero de vehiculos.
el 30% de los kildmetros recorridos al afio.
el 50% del trafico total anual medido en vehiculos-kildmetro.

Q o T w

el 50% de la capacidad de transporte propia medida por el nimero de vehiculos.
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11. Una banda longitudinal en que esta subdividida una calzada, cuya anchura es suficiente
para permitir la circulacion de una fila de automéviles que no sean motocicletas, écomo se

denomina?
a Plataforma.
b Carril.
c Arcén.
d Mediana.

12. A mayor altura del centro de gravedad, la estabilidad del autobds:

disminuye.
aumenta.
aumenta, siempre que la parte mas ligera de la carga permanezca en la base de la caja.

o o T o

No sufre alteraciones.

13. Las fuerzas de adherencia que intervienen en un autobls en marcha resultan:

de la atraccién y de la gravedad.
del frenado y de la friccion.
de la friccién de la frenada.

Q 0o T w

de la friccién y de la atraccion.

14. La deriva del neumatico de un autobus depende de:
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la presién de inflado del neumatico.
la fuerza de la atraccion terrestre.
la fuerza de gravedad.

o o T o

la fuerza submotriz.

15. ¢Qué es la carga util de un autobus?

a Eslamasa que puede transportar el vehiculo, resultante de restar la tara del mismo de
su masa maxima autorizada.

b Esla masa que se alcanza con aceleracién maxima.

¢ Eslamasa que se alcanza con aceleracidn minima.
Es la masa que se alcanza con velocidad maxima.
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16. ¢En qué momento se produce el deslizamiento de un neumatico?

a Cuando llueve mucho.
Cuando la velocidad angular o de giro de la rueda no coincide con la velocidad lineal del
autobus.
Cuando la velocidad angular o de giro de la rueda coincide con la velocidad lineal del autobus.
Cuando estd nevando.

17. Respecto a la caja de cambios de un autobdus, épor qué la mejor zona de utilizacion es la
cercana al par maximo?

a Porque se aprovecha al maximo el empuje del motor, aunque el consumo sea alto.
Porque en esa zona la potencia también es la maxima, con un consumo intermedio.

¢ Porque en esa zona la relacion entre la potencia y el par es maxima, lo que asegura una
velocidad mayor.

d Porque se aprovecha al maximo el empuje del motor con el menor consumo.

18. Un semaforo de fondo circular negro en el que se ilumina una franja blanca horizontal:

prohibe el paso en las mismas condiciones que la luz roja no intermitente.
permite el paso de frente.
indica que esta permitido el paso para girar a la derecha.

Q 0o T w

indica que estd permitido el paso para girar a la izquierda.

19. ¢En qué ambito geografico se practican, sobre todo, los transportes de viajeros en régimen
de cabotaje?

En la Unién Europea.
En los paises firmantes del acuerdo Interbus.
En la Union Europea y Marruecos.

Q o T w

Las respuestas Ay B son correctas.

20. En el transporte privado complementario de viajeros, é¢debe estar el conductor integrado
en la organizacion de la empresa?

No.
Si.
Sélo si el vehiculo tiene mas de quince plazas.

o o T o

Sélo si se trata de transporte internacional.
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21. Para que se autorice un transporte regular de uso especial normalmente se exige:

Que los viajeros residan en la misma poblacion.
Que los viajeros se dediquen a la misma actividad.
Que los viajeros compartan un mismo centro de actividad.

Q o T w

Que los viajeros sean amigos o de la misma familia.

22. ¢éEn qué caso no se aplica el limite de responsabilidad previsto en caso de pérdida de

equipaje?
a Cuando exista culpa del conductor.
b Cuando exista fuerza mayor.
¢ Cuando se pacten cuantias mas favorables para el viajero.
d No hay limite establecido para la responsabilidad del transportista.

23. Sidurante el desarrollo de un transporte discrecional de viajeros se produce un accidente,
équién es responsable de los dafios en los equipajes?

El responsable del accidente a través de su compaiiia de seguros.
El Consorcio de Compensacidn de Seguros.
El transportista.

Q 0o T w

El transportista, pero solo si se prueba dolo o negligencia por su parte.

24. En un transporte escolar, el dispositivo luminoso de emergencia:

a no es obligatorio para los autobuses de menos de 22 plazas, incluido el conductor.
debe ponerse en funcionamiento en todas las paradas, tanto de dia como de noche,
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mientras los viajeros entren o salgan del vehiculo.

¢ debe ponerse en funcionamiento en todas las paradas, pero solo cuando la luz natural
sea insuficiente.

d no esobligatorio para los autobuses de menos de 15 plazas, incluido el conductor.

25. Fuera de poblado, en calzadas con tres o mas carriles para el mismo sentido de marcha,
los conductores de conjuntos de vehiculos de mas de siete metros de longitud circularan...

normalmente por el situado mas a su derecha.
por el situado mas a su izquierda.
por el central.

o o T o

por el arcén.
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26. ¢Con qué siglas es conocido el antibloqueo de ruedas?

Q o T w

ABS.
ABP.
BAS.
ATP.

27. éCual de las siguientes actuaciones debera realizar en primer lugar el conductor, en el

supuesto de evacuacidn de los pasajeros de un autobts?

Q 0o T w

Preparar la informacion para los servicios de emergencia.

Reunirse con los pasajeros en el exterior del vehiculo.

Informar a la empresa transportista del problema sufrido.

Asegurar el vehiculo activando las luces intermitentes de emergencia.

28. ¢Qué magnitud fisica se tendra que desarrollar al hacer girar una llave para desenroscar

una tuerca de una rueda?

Q 0o T w

Una fuerza.

Una potencia.
Una impulsion.
Un par de fuerzas.

29. Ademads de otras consecuencias, équé provocan los accidentes laborales?

o o T o

Un gran coste econémico.

Una mayor motivacién del trabajador.
La mejora de las relaciones laborales.
Mas satisfaccion en el puesto de trabajo.

30. A efectos de la aplicacién de la normativa de extranjeria, el llamado "Espacio Schengen"

comprende paises pertenecientes a:

Q o T w

Europa.

Europa e Iberoamérica.
Europa y el norte de Africa.
Hispanoamérica.
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31. A menor presion de inflado de los neumaticos:

menor resistencia a la rodadura.
menor consumo de carburante.
mayor consumo de carburante.

Q o T w

mas peligro de autoencendido del carburante.

32. El cinturdn de seguridad es un mecanismo de seguridad:

a activa, si el conductor o los demas ocupantes del vehiculo lo llevan puesto, o de

seguridad pasiva si lo llevan quitado.
b activa, en todo caso.
c activa, pero solo si estd homologado.
pasiva.

33. En caso de lluvia, ¢influye el dibujo de los neumaticos en la adherencia de la rueda?

Si.
No.
No, siempre que la presion sea la adecuada.

o o T o

Sélo en las ruedas delanteras.

34. Los tacografos instalados en los vehiculos deberan pasar un control periédico, al menos:

cada afio.
cada dos anos.
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cada diez afios.

Q 0o T w

No estan obligados a pasar controles periddicos.

35. Para conducir en una gama baja de revoluciones consumiendo poco carburante, équé
indicaciones hay que seguir?

a Larelacidn de arranque debe ser aquella que permita una salida suave y practicamente
sin acelerar.

b Circulando por pendientes ascendentes o descendentes no es recomendable saltarse
velocidades.

¢ Acelerar con rapidez para conseguir en poco tiempo el régimen de revoluciones deseado.
Poner punto muerto antes de utilizar el freno.
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36. ¢Como puede denominarse la existencia de una averia mecanica durante un transporte de viajeros?

Fendmeno.
Incidente.
Emergencia.

Q o T w

Tépico.

37. En los accidentes de trabajo en el sector del transporte, équé actividad es la que
normalmente causa las hernias discales?

a Limpieza de cisternas o de la caja del vehiculo en condiciones inadecuadas, sobre todo si
han contenido mercancias peligrosas.

b Posturas de trabajo incorrectas.

¢ Contacto de la carga del vehiculo con tendidos eléctricos.
Operaciones de comprobaciéon o mantenimiento del vehiculo sin adoptar las
precauciones debidas.

38. Los autobuses que trasladan viajeros dentro de un aeropuerto estan:

obligados al uso del tacégrafo.
obligados al uso del tacégrafo siempre que los viajeros no lleven equipaje.
exentos del uso del tacdgrafo siempre que no salgan de las instalaciones del aeropuerto.

Q o T w

exentos, aunque salgan con viajeros fuera del recinto del aeropuerto.

39. ¢Es obligatorio descargar los datos de la tarjeta de conductor cuando caduca?
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Si.
No.
Sélo si el conductor es de la Unién Europea.

o o T o

Sélo si el conductor no es de la Unidn Europea.

40. ¢ Cuantos extintores debe llevar obligatoriamente un vehiculo de 3.500 kg de masa maxima
autorizada (MMA)?

Uno.
Dos.
Tres.

o o T o

Ninguno.
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41. ¢{Cudndo es especialmente aconsejable que el conductor evacue el vehiculo?

Si hay muchos reldmpagos en el cielo.
En caso de que haya muy poca luz.
Cuando la posicidon del vehiculo puede cambiar y aumentar el peligro en caso de accidente.

Q o T w

En caso de tormenta.

42. Segun la Ley de responsabilidad civil y seguro en la circulacién de vehiculo a motor, los
dainos sufridos por los bienes de los que sean titulares los parientes en tercer grado del
conductor del vehiculo asegurado, ése encuentran cubiertos por el seguro?

a Si, en todos los casos.

b Si, siempre que no se encuentren en el vehiculo en el momento del accidente.

¢ Si, salvo que se trate de hermanos, padres o hijos en cuyo caso no estaran cubiertos.
d

No, en ningln caso.

43. Ante un bloqueo de las puertas, si es necesario evacuar el vehiculo, el conductor:

a impedird la salida de los pasajeros.

b indicara la situacidn de las salidas alternativas.

¢ distribuira los martillos de emergencia entre los pasajeros mayores de edad.
d notificard el caso a la empresa y esperara instrucciones.

44. {Se debe emplear el agua en fuego de metales?
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Si, si la temperatura no es muy alta.
Si, en todos los casos.
Si, para determinados metales.

o o T o

No, ya que se puede provocar explosiones.

45, ¢{Como se denomina el precio que el asegurado paga al asegurador, estipulado en la péliza
de seguro?

Riesgo
Prima.
Tomador.

Q o T w

Siniestro.
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46. ¢éEn qué hora deben grabarse las actividades en el disco-diagrama u hoja de registro?

En hora UTC.
En la hora del pais de matriculacion del vehiculo.
En la hora local de cada pais por el que se circule.

Q o T w

En hora UTC mas 2 horas.

47. iPueden combinarse los pictogramas que aparecen en el tacografo digital entre si?

a Si, para expresar diferentes contenidos.
b No.

¢ Si, pero solo los de incidentes.

d Si, pero solo los de fallos.

48. ¢{Durante cuanto tiempo debe permanecer la hoja de registro o disco-diagrama insertado
en el tacografo?

Durante todos los periodos de conduccidn.
Durante toda la jornada.
Durante toda la semana laboral.

o o T o

Durante cuatro horas y media.

49. Un conductor que en una misma semana lleva una conduccion diaria de 9 horas y 15
minutos y otra de 9 horas y 20 minutos, ¢{cuantas veces mds puede pasar de 9 horas, segtin
la reglamentacion social europea?
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Una sola vez mas en esta semana.
3 veces mds en esta semana.
Todas las que quiera.

o o T o

Ninguna.

50. ¢Qué se debe hacer si entramos en un estado de fuerte somnolencia mientras
conducimos?

Parar para dormir un poco.
Movernos en el asiento.
Abrir las ventanillas.

o o T o

Poner la radio mas fuerte.
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51. éCual es la funcion principal del ralentizador eléctrico?

Q o T w

Evitar el efecto "fading".

Hacer que no se produzca combustion alguna.
Ajustar la fiabilidad del embrague.

Disminuir la resistencia termodindmica.

52. ¢Cual es la mejor forma de extinguir un fuego con brasas?

o o T o

Mediante sofocacion.
Mediante enfriamiento.
Mediante inhibicidn catalitica.
Mediante ignicion.

53. ¢Qué es aconsejable que haga en primer lugar el conductor de un vehiculo que hubiera

sufrido un incidente como, por ejemplo, una averia?

o o T o

Intentar arreglar la averia.

Abandonar el vehiculo.

Evitar que el vehiculo se convierta en un obstdculo en la via.
Recurrir a los servicios de una grua.

54. ¢En qué momento las ruedas no son capaces de desalojar el agua que se acumula delante de ellas?

Q 0o T w

Cuando los neumaticos tienen su dibujo.

Cuando la presion es correcta.

Cuando la velocidad de circulacién es mayor a la de evacuacion de agua.
Cuando la velocidad de circulacién es menor a la de evacuacion de agua.

55. ¢ Cuantas tarjetas de conductor debe tener un conductor?

o o T o

Una por cada empresa para la que trabaje.

Tres.

Una.

Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Pagina 11 de 21



M~
o
=
<t
(=]
<t
wn
O
=
o
=
M~
2]
<t
ol
m
(o2l
[yr]
wn
Q
<t
M~
s
[}
L
=
©
3]
[v]
Q
=
=
()]
>
@
=]
[«]
e
=
[=)]
@
(2]
=]
2
=]
‘0
O

Documento Verificable en www.jccm.es mediante

EXAMEN OBTENCION DEL CAP

Fecha: 01-10-2022 10:00 Examen: VIAJEROS GLOBAL

Luga I': IES "UNIVERSIDAD LABORAL". AVDA. EUROPA, 28, TOLEDO. Duracién: 120 MINUTOS

56. éDénde se solicitan las tarjetas de tacégrafo de conductor?

En el Ministerio de Transportes.

En la oficina de transporte de la Comunidad Auténoma donde esté residenciado el
conductor.

En la Jefatura Provincial de Trafico correspondiente al domicilio del conductor.

En la Subdelegacién del Gobierno correspondiente a la residencia del conductor.

57. éEn qué consistirda la modalidad ordinaria de obtencién del Certificado de Aptitud

Profesional de la cualificacidon inicial del conductor?

o o T o

En la asistencia a un curso de 200 horas de duracidon y la superacidn posterior de un examen.
En la asistencia a un curso de 300 horas de duracion.

En la asistencia a un curso de 280 horas de duraciéon y la superacidn posterior de un examen.
Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

58. La competencia de las Juntas Arbitrales del Transporte vendra determinada por...

el domicilio del demandante, siempre que éste tenga fijada su residencia en territorio
espanol o de la Unién Europea.

el domicilio del demandado, siempre que éste tenga fijada su residencia en territorio
espanol o de la Unién Europea.

la eleccidn libre del demandante.

el lugar de origen o destino del transporte o el de celebracién del correspondiente
contrato.

59. ¢En qué supuestos, durante su plazo de validez administrativa, podra ser retirada o

suspendida la tarjeta de tacégrafo de conductor?

o o T o

Cuando se constate que la tarjeta esta deteriorada.

Cuando se constate que la tarjeta ha sido falsificada.

Cuando se constate que la memoria de la tarjeta esta llena.
La tarjeta de conductor no puede ser retirada en ningun caso.

60. El disco-diagrama u hoja de registro tiene una zona que indica:

Q o T w

la velocidad subdividida en tramos de 20 en 20 km/h por lo menos.
la distancia subdividida en tramos de 40 km.

el nivel de combustible del depdsito del vehiculo.

la empresa a la que pertenece el vehiculo.
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61. En un vehiculo equipado con tacégrafo digital, ¢ puede el conductor extraer la tarjeta de
conductor al terminar su jornada?

No, esta obligado a dejarla insertada.
Si, puesto que solo estd obligado a tenerla insertada durante su jornada.
Si, pero solo si coincide con el fin de una conduccién.

o o T o

Si, pero solo si llega a su domicilio.

62. ¢{Cuando puede levantarse una inmovilizacién si se produce por una minoracién del
descanso diario?

Cuando lo estime oportuno el agente que la realiza.
Cuando el conductor haya descansado las horas reglamentarias.
No se puede inmovilizar por minoraciones del descanso.

o o T o

Cuando lo comunique la empresa propietaria del vehiculo.

63. éSustituye la tarjeta de conductor al permiso de conducir?

No, nunca.
Si, pero solo para conductores de la Unién Europea.
Si, pero solo si procede de algun pais latinoamericano.

o o T o

Si, pero solo mientras se esta renovando el permiso.

64. Los frenos ABS:

a reducen siempre la distancia de frenado.
reducen la distancia de frenado en superficies con grava o nieve, no la reducen
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demasiado en superficies secas y puede ser mayor en superficies mojadas.

no reducen en ningun caso la distancia de frenado.

reducen la distancia de frenado en superficies mojadas y secas y puede ser mayor en
superficies con grava o nieve.

65. ¢Qué caracteristica no influye a la hora de determinar en el cuentarrevoluciones de un
automovil la zona de menor consumo?

La potencia.
El tipo de ralentizador que posea.
El consumo especifico.

o o T o

El par motor maximo.
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66. La desmultiplicacion que ofrezca la caja de velocidades, é es un dato a tener en cuenta para
seleccionar la relacion de marchas mas adecuada?

a Si

b Sélo si se trata de un vehiculo ligero.
¢ No.

d Sélo si se trata de un vehiculo pesado.

67. Si la calzada esta cubierta de hielo y se pisa fuertemente el pedal del freno, el sistema
antibloqueo de frenos (ABS), éevita el bloqueo de la rueda?

No, porque el ABS cumple su funcién sélo si la calzada esta seca.

Si, pero Unicamente si el neumatico presenta dibujo suficiente.

No, porque el ABS no cumple su funcidn si la calzada presenta hielo o nieve.
Si.

o o T o

68. éQué indice hace referencia al nimero de fallecidos por cada 100 millones de kildmetros
recorridos?

indice de mortalidad.
indice de peligrosidad.
indice de gravedad.

Q o T w

Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

69. En el consumo de fruta recomendado es importante que alguna pieza searica en vitamina:

o o T o
oo w>

70. La reduccion de la velocidad media de los vehiculos de una flota de transporte puede
suponer:

incrementar el cumplimiento de los contratos de transporte.
conseguir ahorros energéticos importantes.
estabilizar el consumo de combustible.

o o T o

mejorar la coordinacion de las rutas internacionales.
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71. Un reposacabezas ajustado por debajo de la nuca de su usuario:

se considera ajustado éptimamente.
reduce el riesgo de lesiones cervicales.
aumenta el riesgo de lesiones cervicales.

Q o T w

aumenta el riesgo de lesiones lumbares.

72. Ante la posible presencia de hielo, équé zonas se deben evitar?

Los cambios de rasante.
Las cercanas a colegios.
Las rectas muy largas.

o o T o

Las zonas sombirias.

73. éCual es la primera medida que debera adoptar un conductor de un vehiculo cuya carga
haya caido sobre la via?

Apartar el vehiculo para evitar un riesgo mayor.
Retirar o recoger la carga derramada.
Avisar a los servicios de emergencia.

o o T o

Avisar a su empresa para recibir instrucciones.

74. La participacion de los autobuses y vehiculos de transporte de mercancias en accidentes
de trafico con victimas, ponderada por los vehiculos-kilémetro recorridos, resulta...

menor que la del resto de vehiculos.
mayor que la del resto de vehiculos.
igual que la del resto de vehiculos.

o o T o

mucho mayor que la del resto de vehiculos.

75. Las enfermedades padecidas con anterioridad al accidente que se agraven a consecuencia
del mismo:

no tienen relevancia para los accidentes de trabajo.
son consideradas accidente de trabajo exclusivamente si son lesiones de columna.
no son consideradas accidente de trabajo.

Q o T w

son consideradas accidente de trabajo.
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76. Para que una dolencia sea considerada enfermedad profesional:

a debe estar expresamente reconocida por la mutua de accidentes laborales a la que
pertenezca el trabajador.

b debe estar expresamente reconocida por las autoridades sanitarias.
basta con que la alegue el trabajador y se aporte un informe médico favorable.
basta con que la alegue el trabajador y aporte un certificado de su empresa.

77. Circular con las ventanillas del vehiculo bajadas durante un viaje en carretera, éafecta al
consumo de carburante?

a Si, aumenta.

b Si, disminuye al facilitar el paso del aire.
¢ Noinfluye.

d

En los camiones, si; en los autobuses, no.

78. é{Qué factor influye en la resistencia a la rodadura de un neumatico?

El trabajo de flexién del neumatico.
La utilizacion de neumaticos "biasbelted".
La utilizacion de neumaticos sin las inscripciones reglamentarias en los laterales.

o o T o

No hay ningun factor que influya en la resistencia a la rodadura ya que esa es una
caracteristica Unica de cada neumatico.

79. La forma de conducir, ¢influye en el consumo de carburante de un vehiculo pesado?

a No, sélo influye cuando se trata de un vehiculo ligero.

b Sélo cuando se circula en vias interurbanas, ya que en vias urbanas la velocidad es
menor.

¢ Si, una conduccidn tranquila reduce el consumo de carburante.
Si, una conduccion relajada aumenta el consumo.

80. Para conseguir un aprovechamiento eficiente del carburante de un automavil se debe
circular...

utilizando, en la medida de lo posible, las marchas mas cortas.
a una velocidad uniforme, evitando los frenazos y los acelerones.
variando continuamente la velocidad, para que no se fatigue el motor.

o o T o

utilizando siempre la primera relacién de marchas.
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81. Reducir la velocidad media de circulacidn, ¢ qué ventajas presenta?

a No tener que comprobar el nivel del liquido refrigerante ya que conducir de esta manera
hace que el consumo de refrigerante sea nulo.

b Aumentar el coeficiente aerodindmico del vehiculo y prolongar la vida del motor.
Mayor seguridad en la circulacién y menor consumo y contaminacion ambiental.
Aumentar la frecuencia de la inspeccidn técnica periddica y reducir los plazos de
mantenimiento del vehiculo.

82. Parareducir el consumo de carburante de un vehiculo pesado se debe conocer los factores
que influyen en él. Entre estos factores se encuentra:

a el sistema de mando de la distribucidon: por correa dentada o por cadena.
el perfil de la carretera, el nUmero de revoluciones del motor y la relacién de marchas
seleccionada en la caja de velocidades.
el tipo de sistema de frenado que se monte: hidraulico o neumatico.
el tipo de bujias que monte: frias o calientes.

83. Para reducir el consumo de carburante de un vehiculo pesado, équé relacion de marchas
hay que utilizar minimamente?

La mas larga.
La primera.
La quinta.

Q o T w

La octava.

84. ¢{Qué otros nombres reciben los discos-diagrama?

Hojas de ruta.
Cuadros de servicio.
Hojas de control.

Q o T w

Hojas de registro.

85. Senale la afirmacion correcta:

La declaracién amistosa de accidente consigue mayores indemnizaciones.
La declaracién amistosa de accidente hace que disminuya el consumo de los vehiculos.
La declaracién amistosa de accidente disminuye el nimero de siniestros.

o o T o

La declaracién amistosa de accidente agiliza la tramitacidn y pago de los siniestros.
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86. Si durante el transporte de viajeros se produce el reventén de un neumatico:

los viajeros procuraran no descender del vehiculo.
los viajeros seran rapidamente evacuados.
los viajeros no deberan ser informados.

Q o T w

Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

87. La potencia de los motores se mide en...

amperios.
metros por segundo.
kilovatios.

o o T o

kildmetros por hora.

88. La potencia de un motor...

aumenta al disminuir las revoluciones.
es mayor a un régimen medio de revoluciones.
es maxima a un régimen préximo al maximo de revoluciones.

Q 0o T w

al ralenti es cero.

89. El retardador hidraulico o electromagnético...

va colocado a la salida del tubo de escape.
estd situado en la transmisidn del vehiculo.
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estd situado a la salida del embrague.

o o T o

va colocado a la entrada del tubo de escape.

90. ¢Donde va colocado el retardador hidraulico "intarder"?

En el colector de escape.
En la caja de velocidades.
En el colector de admision.

Q o T w

Directamente en las pastillas o zapatas de freno.
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91. ¢{Qué son las enfermedades profesionales?

a Las contraidas a consecuencia de cualquier trabajo.
Las contraidas a consecuencia de un trabajo ejecutado en las actividades especificadas
en el cuadro que, a tal efecto, se apruebe.
Las contraidas a consecuencia del ejercicio de una profesién de riesgo.
Las respuestas B y C son correctas.

92. ¢Ddnde pueden encontrarse los valores de la potencia maxima de un vehiculo?

En las tablas que publica el Ministerio de Industria.
En la documentacién del vehiculo.
En las tablas del Ministerio de Transportes.

Q 0o T w

En las tablas que publica el IDAE.

93. ¢Cuando se incurre en la infraccion consistente en carencia significativa de datos
registrados en el tacégrafo?

Cuando falta el reflejo de mds de un 10 % de los kilémetros realizados.
Cuando falta el reflejo de mds de un 20 % de los kilémetros realizados.
Cuando falta el reflejo de mas de un 30 % de los kilémetros realizados.

Q 0o T w

Solo cuando falta el reflejo de, al menos, un 50 % de los kilémetros realizados.

94. ¢{Qué sancidn se impone por la comision de una infraccion grave de las normas relativas al
tacdgrafo o a los tiempos de conduccion y descanso?
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De 401 a 1.000 euros.
De 601 a 2.000 euros.
De 801 a 3.000 euros.
De 1.001 a 2.000 euros.

o o T o

95. ¢Los transportistas deben transmitir a las autoridades los datos personales de los
pasajeros en el caso de rutas procedentes de fuera del Espacio Schengen?

Si, estan obligados a comunicarlos.
No, solo si tienen antecedentes penales.
No, tienen que proteger los datos de los viajeros.

o o T o

Si, en caso de terroristas.
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96. Los Estados del Acuerdo de Schengen que nieguen la entrada a un viajero de un tercer
pais, épueden imponer alguna obligacidn al transportista en relacién con dicho viajero?

a Pueden imponerle la obligacion de hacerse cargo de ély llevarlo al tercer Estado que
hubiera expedido el documento de viaje.

b Solamente pueden imponerle obligaciones en el caso de que sean viajeros procedentes
del continente africano.

¢ No se puede obligar a los transportistas a nada en estos casos si el viajero ha pagado su
billete.

d Solo se pueden imponer obligaciones en el caso del transporte aéreo.

97. El estrés es:

una situacidn siempre negativa.
una situacion siempre positiva.
una respuesta frente a situaciones que se perciben como amenaza.

Q o T w

un comportamiento siempre inadecuado.

98. ¢Cudl es el mejor agente extintor para fuegos de tipo A, como el que afecta a la madera o
a una moqueta?

El nitrégeno.

a

b Elagua a chorro.

¢ Elagua pulverizada.
d

El hidrégeno.

99. Es una norma de uso de los extintores:
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Comprobar, antes de utilizarlo, que el agente extintor es adecuado al tipo de fuego.
Utilizarlo rapidamente sin comprobar nada, pues cualquier extintor es util en un incendio.
Colocarse de cara al viento cuando se vaya a utilizar.

Q o T w

Las respuestas B y C son correctas.

100. Durante la realizacidon del transporte, el conductor de un autobus:

es responsable del vehiculo.
es responsable del vehiculo solo cuando vaya con pasajeros.
es responsable del vehiculo solo cuando vaya sin pasajeros.

o o T o

no es responsable del vehiculo, salvo que sea de su propiedad.
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101. En una cooperativa, la asamblea general extraordinaria puede ser convocada a peticion
de un niimero de socios que representen, al menos, un:

5% de los votos.

20% de los votos.
35% de los votos.
50% de los votos.

o o T o

102. De los datos que se indican a continuacion, écual se expresa en julios?

La energia cinética.
La capacidad calorifica del gasoil.
La capacidad calorifica de la gasolina.

Q 0o T w

La presién de inflado de los neumaticos.

103. ¢Con qué siglas se conocen los vehiculos eléctricos hibridos enchufables?

VLCH.
PEHV.
FLWE.
GHLP.

o o T o
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https://www.castillalamancha.es/node/54457

El cuestionario y la plantilla correctora de este test

saldran publicados el lunes 3 de octubre de 2022.
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1. En los vehiculos destinados al servicio publico de transporte colectivo de personas, el

conductor...
a debe circular lo mas lejos posible del borde del arcén.
b no debe velar por la seguridad de los pasajeros.
¢ debe prohibir la entrada a los viajeros que incumplan las normas.
d debera efectuar las paradas y arrancadas sin sacudidas y con movimientos bruscos.

2. La circulacidn de los carriles reversibles, ¢ como puede estar regulada?

Por motivos circunstanciales de circulacion.
Para ser utilizados en sentido contrario al habitual.
Para ser utilizados por vehiculos con restricciones temporales a la circulacién.

Q 0o T w

En uno o en otro sentido mediante semaforos de carril u otros medios.

3. Cuando se efecttie un giro con un autobus, éa qué voladizos se debe prestar atencion?

Al voladizo central.
Solamente al voladizo trasero.
A los voladizos delantero y trasero.

o o T o

A ninguno.

4. Las cooperativas de primer grado estaran compuestas, al menos, por:

192 socios.
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a

b 48 socios.
¢ 12 socios.
d 3 socios.

5. Para el transporte de escolares o menores en un autobdus, équé requisitos de los siguientes debe
reunir el conductor?

a Ser titular de una licencia comunitaria.
Tener antigliedad de mas de 7 afos en la conduccidn de vehiculos pesados.

¢ Ser titular de un permiso de conduccidn y de una autorizacién especial para el transporte
de escolares.

d Ser titular del permiso de conducir correspondiente.
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6. El abandono de una via circular o de una glorieta, ¢ qué maniobra implica?

Q o T w

Una maniobra de cambio de direccion a la izquierda.
Una maniobra de cambio de carril.

Una maniobra de cambio de direccién a la derecha.
La salida de las glorietas no se considera maniobra.

7. Por regla general, écudl ha de ser la duracion maxima de una ruta de transporte escolar, por
cada sentido del viaje?

Q 0o T w

Inferior a 1 hora.

1 hora 30 minutos.

2 horas.

No existe limite establecido.

8. En una via que dispone de arcén no transitable, i por dénde deberan circular las bicicletas
y ciclomotores?

Q 0o T w

9. En Espaiia, el limitador corta el combustible en los vehiculos de transporte de viajeros a los ...

o o T o

Si el arcén no es transitable no podran circular.
Exclusivamente por el carril izquierdo.

Por la parte imprescindible de la calzada.

Por la mediana.

100 km/h.
110 km/h.
90 km/h.
85 km/h.

10. La utilizacidn de colaboradores en servicios regulares de uso especial no podra superar,

como regla general:

Q o T w

el 100% de la capacidad de transporte propia medida por el nimero de vehiculos.
el 30% de los kilémetros recorridos al afio.

el 50% del trafico total anual medido en vehiculos-kildmetro.

el 50% de la capacidad de transporte propia medida por el nimero de vehiculos.
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11. Una banda longitudinal en que esta subdividida una calzada, cuya anchura es suficiente
para permitir la circulacion de una fila de automéviles que no sean motocicletas, écomo se

denomina?
a Plataforma.
b Carril.
c Arcén.
d Mediana.

12. A mayor altura del centro de gravedad, la estabilidad del autobds:

disminuye.
aumenta.
aumenta, siempre que la parte mas ligera de la carga permanezca en la base de la caja.

o o T o

No sufre alteraciones.

13. Las fuerzas de adherencia que intervienen en un autobls en marcha resultan:

de la atraccién y de la gravedad.
del frenado y de la friccion.
de la friccién de la frenada.

Q 0o T w

de la friccién y de la atraccion.

14. La deriva del neumatico de un autobus depende de:

M~
om
-~
<t
(=]
<t
wn
O
o
o
-
M~
2]
<t
3 ol
m
(o2l
[yr]
wn
Q
<t
M~
s
[}
9,
=
©
3]
[v]
Q
=
=
()]
>
@
=]
[«]
[
=
[=)]
@
(2]
o
2
=]
‘0
O

Documento Verificable en www.jccm.es mediante

la presién de inflado del neumatico.
la fuerza de la atraccion terrestre.
la fuerza de gravedad.

o o T o

la fuerza submotriz.

15. ¢Qué es la carga util de un autobus?

a Eslamasa que puede transportar el vehiculo, resultante de restar la tara del mismo de
su masa maxima autorizada.

b Esla masa que se alcanza con aceleracién maxima.

¢ Eslamasa que se alcanza con aceleracidn minima.
Es la masa que se alcanza con velocidad maxima.
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16. ¢En qué momento se produce el deslizamiento de un neumatico?

a Cuando llueve mucho.
Cuando la velocidad angular o de giro de la rueda no coincide con la velocidad lineal del
autobus.
Cuando la velocidad angular o de giro de la rueda coincide con la velocidad lineal del autobus.
Cuando estd nevando.

17. Respecto a la caja de cambios de un autobdus, épor qué la mejor zona de utilizacion es la
cercana al par maximo?

a Porque se aprovecha al maximo el empuje del motor, aunque el consumo sea alto.
Porque en esa zona la potencia también es la maxima, con un consumo intermedio.

¢ Porque en esa zona la relacion entre la potencia y el par es maxima, lo que asegura una
velocidad mayor.

d Porque se aprovecha al maximo el empuje del motor con el menor consumo.

18. Un semaforo de fondo circular negro en el que se ilumina una franja blanca horizontal:

prohibe el paso en las mismas condiciones que la luz roja no intermitente.
permite el paso de frente.
indica que esta permitido el paso para girar a la derecha.

Q 0o T w

indica que estd permitido el paso para girar a la izquierda.

19. ¢En qué ambito geografico se practican, sobre todo, los transportes de viajeros en régimen
de cabotaje?

En la Unién Europea.
En los paises firmantes del acuerdo Interbus.
En la Union Europea y Marruecos.

Q o T w

Las respuestas Ay B son correctas.

20. En el transporte privado complementario de viajeros, é¢debe estar el conductor integrado
en la organizacion de la empresa?

No.
Si.
Sélo si el vehiculo tiene mas de quince plazas.

o o T o

Sélo si se trata de transporte internacional.
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21. Para que se autorice un transporte regular de uso especial normalmente se exige:

Que los viajeros residan en la misma poblacion.
Que los viajeros se dediquen a la misma actividad.
Que los viajeros compartan un mismo centro de actividad.

Q o T w

Que los viajeros sean amigos o de la misma familia.

22. ¢éEn qué caso no se aplica el limite de responsabilidad previsto en caso de pérdida de

equipaje?
a Cuando exista culpa del conductor.
b Cuando exista fuerza mayor.
¢ Cuando se pacten cuantias mas favorables para el viajero.
d No hay limite establecido para la responsabilidad del transportista.

23. Sidurante el desarrollo de un transporte discrecional de viajeros se produce un accidente,
équién es responsable de los dafios en los equipajes?

El responsable del accidente a través de su compaiiia de seguros.
El Consorcio de Compensacidn de Seguros.
El transportista.

Q 0o T w

El transportista, pero solo si se prueba dolo o negligencia por su parte.

24. En un transporte escolar, el dispositivo luminoso de emergencia:

a no es obligatorio para los autobuses de menos de 22 plazas, incluido el conductor.
debe ponerse en funcionamiento en todas las paradas, tanto de dia como de noche,
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mientras los viajeros entren o salgan del vehiculo.

¢ debe ponerse en funcionamiento en todas las paradas, pero solo cuando la luz natural
sea insuficiente.

d no esobligatorio para los autobuses de menos de 15 plazas, incluido el conductor.

25. Fuera de poblado, en calzadas con tres o mas carriles para el mismo sentido de marcha,
los conductores de conjuntos de vehiculos de mas de siete metros de longitud circularan...

normalmente por el situado mas a su derecha.
por el situado mas a su izquierda.
por el central.

o o T o

por el arcén.
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101. En una cooperativa, la asamblea general extraordinaria puede ser convocada a peticion
de un niimero de socios que representen, al menos, un:

5% de los votos.

20% de los votos.
35% de los votos.
50% de los votos.

o 0o T o
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